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平成２４年第１回中川村議会定例会 

会議のてんまつ 

平成２４年３月２９日 午後３時３０分 開会 

○事務局長  御起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）着席ください。（一同着席） 

○議  長  御参集御苦労さまでございます。 

ただいまの出席議員数は全員であります。定足数に達しておりますので、ただいま

より平成 24 年第１回中川村議会臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

ここで村長のあいさつをお願いします。 

○村  長  平成 24 年第１回臨時会を招集いたしましたところ、年度末、本当に押し迫って、皆

様方、議員の皆さん方、本当に御多忙の中、定刻に全員御参集をいただきまして、ま

ことにありがとうございます。 

さきの３月の定例議会から間を置かずに、また、御足労をおかけしたわけでござい

ますけれども、既に御報告しておりますとおり、昨年の９月の台風 15 号によりまして

北島頭首工が被害を受けました。改修工事を進めてきたところでございますけれども、

３月６日に、想定以上のですね、水位の上昇があり、仮締切が流出をいたしました。

幸いなことに工事をしていた部分の本体につきましては大きな被害がなくて済んでお

りますけれども、また、農業の季節に向けてですね、つつがなく水が、農業用水がと

れるように、間に合わせるようにですね、頑張って、また、改修をしていかなくては

いけないというふうに思っております。今年度中に手続が必要というようなことでご

ざいまして、このような年度末ぎりぎりの日になりましたことをおわび申し上げます。 

一刻も早く、また、増水の季節になる前にですね、工事が完成することを目指して

進めていきたいと思います。 

よろしく御審議のほど、お願い申し上げます。 

○議  長  日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第 120 条の規定により、７番 湯澤賢

一議員及び８番 柳生仁議員を指名いたします。 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

日程第３ 議案第１号 平成 23 年度中川村一般会計補正予算（第７号） 

を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

○振興課長  それでは、議案第１号 平成 23 年度中川村一般会計補正予算（第７号）について御
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説明いたします。 

第１条で予算の総額に 700 万円を追加し、予算総額を 37 億 5,650 万円とするもので

あります。 

５ページをごらんください。 

歳入、17 款 県支出金で県補助金、災害復旧費県補助金でありますが、昨年９月 19

日から 21 日にかけましての台風 15 号の豪雨により被災した農業用施設、北島頭首工

の復旧事業の補助金として復旧工事費 1億 468 万 5,000 円の 90％、9,421 万 6,000 円

を見込んでおりましたが、補助率、割増率、増工により、補助率が 99.4％となったこ

とから 702 万 2,000 円を増額するものであります。 

６ページをごらんください。 

22 款 諸収入、預金利子 2万 2,000 円の減額、これにつきましては、収支の調整を

図るための計上であります。 

７ページをごらんください。 

11 款 災害復旧費でありますが、台風 15 号の豪雨災害による北島頭首工の災害復

旧に伴う費用として 15 の工事請負費を 1億 468 万 5,000 円見込んでおりましたが、３

月５日から翌６日にかけての降雨と気温の上昇による雪解けにより、設計での最大降

水量を大幅に上回る出水があり、その結果、仮締切が決壊してしまいました。その対

応及び今後の工事を安全に進めるため、増工費用として 2,100 万円を増額するもので

あります。 

８ページの予備費でありますが、1,400 万円を減じて収支の調整を図るものであり

ます。 

以上、よろしく御審議をお願いいたします。 

○議  長  説明を終わりました。 

これより質疑・討論を行います。 

質疑はありませんか。 

○９  番 （竹沢久美子） さきの全協でも説明はされましたけれど、この県との交渉というか、

県からの補助金が下りるようになった経過を、ちょっと説明をいただきたいと思いま

す。 

○振興課長  県の補助金につきましては、被災直後、災害査定を受けまして、一たん、災害復旧

事業というものを認めていただきまして、また、この台風 15 号による豪雨災害につき

ましては、大激甚基準ということで、日本全国を激甚災害というふうに認められてお

りまして、なおかつ、その後、個々の被災地の状況によりまして補助率の割り増しを

受けられるということがございまして、その申請を行った結果、補助率が 99.4％とい

うふうに高まったものであります。 

ただし、これにつきましては、当初のものでありまして、今回の被災、復旧工事中

の災害につきましては、現在、県のほうへ、変更工事の内容を県のほうと協議をいた

しております。今回の増工分の補助金については、まだ、明確になってございません

ので、今回は、それを含んでおりませんので、その点、御承知おきいただければと思
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います。 

以上です。 

○議  長  ほかに質疑・討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  質疑・討論なしと認めます。 

これより採決を行います。 

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議  長  全員賛成です。よって、議案第１号は原案のとおりに可決されました。 

日程第４ 議案第２号 農業用施設災害復旧事業工事変更請負契約の締結について 

を議題といたします。 

朗読願います。 

○事務局長  朗読 

○議  長  提案理由の説明を求めます。 

○振興課長  議案第２号の提案理由の説明をいたします。 

昨年９月の台風 15 号により被災した北島頭首工の復旧工事でありますが、工事請負

契約につきましては、昨年12月16日に工事請負契約を締結するための議案を提出し、

議決していただき、本年の水田の耕作に間に合わせるよう工事を進めてまいったとこ

ろですが、３月５日から翌６日にかけての降雨と気温上昇による雪解けにより、設計

での最大降水量を大幅に上回る出水があり、その結果、仮締切が決壊してしまいまし

た。その対応及び今後の工事を安全に進めるため、増工費用分について工事変更請負

契約を締結するため本案を提出するものであります。 

契約の目的は、平成 23 年度農業用施設災害復旧工事で、北島頭首工の復旧工事であ

ります。 

変更による増額は 1,813 万 3,500 円。 

変更後の金額は 1億 1,998 万 3,500 円。 

契約の相手方は、中川村片桐 5158 番地、田島建設株式会社 代表取締役 桃沢傳で

あります。 

以上、御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○議  長  説明を終わりました。 

これより質疑・討論を行います。 

質疑・討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  質疑・討論なしと認めます。 

これより採決を行います。 

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議  長  全員賛成です。よって、議案第２号は原案のとおりに可決されました。 
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これで本臨時会に付議された事件の審議はすべて終了しました。 

ここで村長のあいさつをお願いします。 

○村  長  提案申し上げました２議案、いずれも原案のとおり御承認をいただきまして、なこ

とにありがとうございました。 

開会のあいさつでも申し上げましたとおり、田植えの時期に支障の出ないように、

しっかりと工事を進めていきたいというふうに思います。 

本日は、大変ありがとうございました。 

○議  長  これで本日の会議を閉じます。 

以上をもって平成 24 年第１回中川村議会臨時会を閉会といたします。 

御苦労さまでした。 

○事務局長  御起立願います。（一同起立）礼。（一同礼） 

 

 

［午後３時１５分 閉会］ 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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